

达州市综合应急救援支队开展水域救援技能专项演练暨考核

为检验综合达州市应急救援支队水域救援专项训练成果，提升指战员的水域救援实战水平，增强队伍整体防汛救灾能力，全力做好汛期防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾应急救援准备，2022年6月27日上午，达州市综合应急救援支队主要负责人孙昆鹏带队开展水域救援技能专项演练暨考核。达州市应急管理局党委委员、副局长文鹏飞到现场指导。



水域救援大队按照支队《2022年水域救援技能专项训练方案》要求，先后开展了“活饵”救援、翻艇自救、离心力救援演练。演练过程中，指战员们严阵以待、主动出击，克服高温高热，个个精神抖擞，业务技能熟练，配合密切，得到了文鹏飞副局长的充分肯定和高度评价。



随后，对照支队《2022年水域救援技能考核方案》标准，考核小组对参训队员严格考核了舟艇

曲线行驶技术、个人携带装备 150 米游泳两个科目。全体参训队员顺利完成了所有科目考核，合格率达到 100%，实现了预期目标。



下一步，达州市综合应急救援支队将围绕本次演练暨考核中暴露出的问题，切实加强水域救援技能培训，进一步增强水域救援应急处置能力，为应对夏季可能出现的极端暴雨洪涝灾害，做好防御准备。

（据：达州应急）